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ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΣΥΝΑΝΤΗΣΗΣ ΜΕ ΤΟΝ  
ΓΕΝΙΚΟ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑ ΤΟΥ ΥΠΕΠΘ κον Α. ΚΑΡΑΜΑΝΟ 

 
ΤΟΠΟΣ ΣΥΝΑΝΤΗΣΗΣ : ΥΠΕΠΘ   ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ : Αθήνα 21/10/05 

 
Παρόντα µέλη της Εκτελεστικής Γραµµατείας της ΠΟΣΕΕ∆ΙΠ : 
Παπακωνσταντίνου ∆ηµήτρης, Πρόεδρος (ΕΜΠ) 
Οικονοµόπουλος Κώστας, Αντιπρόεδρος (ΑΠΘ) 
Ρίζος Σπύρος, Γεν. Γραµµατέας (ΓΠΑ) 
Παπανίκος Νίκος, Ταµίας (ΠΘ) 
Ιωσηφίδης Χρήστος, Υπεύθυνος ∆ηµ. Σχέσεων (ΕΜΠ) 
Πασχαλούδης Νίκος, µέλος (ΑΠΘ) 
Αρσαγκούνη Άνυ-Μαιρη, µέλος (ΓΠΑ) 
 
Απόντες (λόγω ειληµµένων υποχρεώσεων) : 
Παύλου Κυριακή, Ειδ. Γραµµατέας (ΕΚΠΑ) 
Λαδοπούλου Βερονίκη, Μέλος (ΠΚ) 
 
Θέµα 1 και 2: Οικονοµικές ∆ιεκδικήσεις, Συνταξιοδοτικές ∆ιεκδικήσεις 
Κατατέθηκαν στο Γεν. Γραµµατέα τα µε αρ. Πρωτ. 1 και 2 έγγραφα της ΠΟΣΕΕ∆ΙΠ ΑΕΙ που είχαν 
κατατεθεί υπηρεσιακώς στο ΥΠΕΠΘ. 
 
Ο Γεν. Γραµµατέας δεσµεύτηκε ότι θα δουν το θέµα, αλλά να µην περιµένουµε τίποτα µέχρι το έτος 
2007. 
 
Θέµα 3: Αναστολή της Προσαύξησης των επιδοµάτων κατά €14,67. 
Κατατέθηκε στο Γεν. Γραµµατέα το µε αρ. Πρωτ. 3 έγγραφο της ΠΟΣΕΕ∆ΙΠ , που είχε κατατεθεί 
υπηρεσιακώς στο ΥΠΕΠΘ. 
 
Ο Γεν. Γραµµατέας θεωρεί το κόστος ευτελές και υποσχέθηκε ότι το Υπουργείο µελετάει το ζήτηµα, 
στην εξεύρεση νοµικού τρόπου χορήγησης, µετά την αποδοχή της Γνωµάτευσης από την κα Υπουργό. 
 
Θέµα 4: Συµµετοχή στο ∆ιάλογο ενόψει του νέου Σχεδίου Νόµου, που πρόκειται να κατατεθεί 
στη Βουλή για ψήφιση. 
 
Ο Γεν. Γραµµατέας δεσµεύτηκε ότι θα µας ζητηθεί να συµµετέχουµε στο διάλογο για τα θέµατα που 
αφορούν στο ΕΕ∆ΙΠ και ότι ο διάλογος αναµένεται να αρχίσει τον Ιούνιο 2006. 
 
Θέµατα που εθίγησαν, εκτός απόφασης της Ε.Γ. της ΠΟΣΕΕ∆ΙΠ ΑΕΙ 
 
Α) Θεσµικά ζητήµατα του φορέα. 
 
Ο Γεν. Γραµµατέας µας ενηµέρωσε ότι τα θέµατα αυτά θα περιληφθούν στο υπό κατάθεση Σχέδιο 
Νόµου 
 
Β) Αποδοχές του Φορέα του ΕΕ∆ΙΠ 



Ο Γεν. Γραµµατέας ενηµερώθηκε ότι δεν χορηγείται σε όλα τα µέλη το Ερευνητικό Επίδοµα και 
ότι ο µισθός του ΕΕ∆ΙΠ, είναι ο χαµηλότερος πανελλαδικά από το µισθό κάθε άλλου 
επιστηµονικού φορέα (Έµφαση δόθηκε στο ότι ο µισθός του ΕΕ∆ΙΠ είναι χαµηλότερος από τον 
αντίστοιχο µισθό του καθηγητή της µέσης εκπαίδευσης).  
 
Υποσχέθηκε ότι θα µελετήσει τυχόν κενό στο νοµικό πλαίσιο στο µέρος εκείνο που αφορά στον 
υπολογισµό της Πραγµατικής Υπηρεσίας των µελών ΕΕ∆ΙΠ.  
 
Τέλος ενηµερώθηκε για τη σύνδεση του µισθολογίου του ΕΕ∆ΙΠ µε το Πανεπιστηµιακό 
µισθολόγιο.  
 
Ο Γεν. Γραµµατέας επανέλαβε ότι θα δει το ζήτηµα, αλλά να µην περιµένουµε τίποτα µέχρι το έτος 
2007. 
 
Γ) Ένταξη ∆Ε στο ΕΕ∆ΙΠ 
Επιστήσαµε την προσοχή του Υπουργείου σε αυστηρό τον έλεγχο νοµιµότητας πιθανών 
µελλοντικών εντάξεων. 
 
Ο Γραµµατέας µας πληροφόρησε ό,τι σε ότι αφορά την ένταξη των υπαλλήλων ∆Ε (που 
εξοµοιώθηκαν µισθολογικά µε την κατηγορία ΤΕ-0), στο ΕΤΕΠ, έχει υποβληθεί ερώτηµα στο Ν.Σ.Κ. 
και σε ότι αφορά σε µελλοντική ένταξη στο ΕΕ∆ΙΠ, το Υπουργείο ενδεχοµένως φέρει τη µικρότερη 
ευθύνη, γιατί σε κάθε περίπτωση υπεύθυνα είναι τα όργανα του Πανεπιστηµίου. 
 
Η Εκτελεστική Γραµµατεία της Π.Ο.Σ.Ε.Ε.∆Ι.Π. ΑΕΙ 

Ο Πρόεδρος Ο Γεν. Γραµµατέας 
  

 

 

 

∆ηµήτρης Παπακωνσταντίνου Σπυρίδων Ρίζος 
ΕΕ∆ΙΠ Εθνικό Μετσόβιο Πολυτεχνείο ΕΕ∆ΙΠ Γεωπονικό Πανεπιστήµιο Αθηνών 

  
Ο Αντιπρόεδρος Η Ειδ. Γραµµατέας 

Κωνσταντίνος Οικονοµόπουλος Κυριακή Παύλου 
ΕΕ∆ΙΠ Αριστοτέλειο Πανεπιστήµιο Θεσσαλονίκης ΕΕ∆ΙΠ Εθνικό & Καποδιστριακό Πανεπιστήµιο Αθηνών 

  
Ο Ταµίας Ο Υπεύθυνος ∆ηµοσίων Σχέσεων 

Νικόλαος Παπανίκος Χρήστος Ιωσηφίδης 
ΕΕ∆ΙΠ Πανεπιστήµιο Θεσσαλίας ΕΕ∆ΙΠ Εθνικό Μετσόβιο Πολυτεχνείο 

 
Μέλη 

Νικόλαος Πασχαλούδης 
ΕΕ∆ΙΠ Αριστοτέλειο Πανεπιστήµιο 

Θεσσαλονίκης 
Βερονίκη Λαδοπούλου 
ΕΕ∆ΙΠ Πανεπιστήµιο Κρήτης 

Ανυ Αρσαγκούνη 
ΕΕ∆ΙΠ Γεωπονικό Πανεπιστήµιο 

Αθηνών 
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